
Miejsce Zawodnicy Ts Tm Czas Schemat A B C D E F G H ∑PP - schematnPK PP > 48 Czas i 

2 3 4 1 2 3 1 3 4 1 2 3 1 2 3 2 3 4 1 2 3 2 3 4 otwarcie

Poprawny Kod PK U1 CN L6 RQ G4 P9 48 PI T9 PC M5 D7 SŁ U1 63 L4 WK 44 VK DX E5 IŁ L8 LX schematu

Też poprawny kod :) S2

1 Barbara Sz. -7 74 81 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 44 16 44 44

1 Dariusz M. 26 118 92 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 44 16 44 44

1 Ewa M. 26 118 92 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 44 16 44 44

1 Jarosław G. 26 118 92 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 44 16 44 44

1 Marcin K. 32 125 93 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 44 15 44 44

1 Izabella K., Andrzej K. -6 90 96 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 44 16 44 44

1 Zuzanna S., Paweł R. -2 96 98 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 44 16 44 44

1 Przemysław W. 6 114 108 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 44 17 44 44

1 Mariusz G., Adam K. 30 139 109 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 44 15 44 44

10 Beata B. 3 99 96 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 43 15 43 43

11 Maciej K. 46 175 129 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 43 16 43 42,4

12 Renata Ł., Tomasz Ł. 24 173 149 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 43 18 43 40,4

13 Kazimierz M. 13 154 141 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 42 16 42 40,2

14 Andrzej K. 9 141 132 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 48 16 40 39,1

14 Sławomir O. 9 141 132 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 48 16 40 39,1

15 Tomasz G. 9 141 132 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 38 15 38 37,1

16 Piotr S. -5 100 105 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 23 9 23 23

17 Anna K. 39 138 99 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 17 9 17 17

18 Marek D. 28 95 67 0 1 1 1 1 1 1 1 1 14 8 14 14

Niepoprawny kod z PK B2! Potraktowane (bez kary) jako błędny opis

W zasadzie ponieważ trójka zawodników szła razem kara za rozpakowanie schematu powinna być wspólna…

Z drugiej strony, wtedy wynik byłby lepszy o jeden PP :)


